



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

ERRATA

Devido a erro material, no quantitativo do item nº 5 da Planilha de Cotação do Anexo III do Edital – Modelo de Proposta de Preços, f. 41, **onde se lê 11, leia-se 10**, conforme exposto no quantitativo do item nº 5 da Planilha de Formação de Preços Médios, f. 39.

Belo Horizonte, 03 de outubro de 2019.

Secretaria de Licitações e Contratos